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1. dan  ZAGREB – PARIZ – DUBLIN
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera Generalturista/Budgeta 2 
sata prije polijetanja zrakoplova. Prijava za let, carinske i granične formalnosti, 
polijetanje zrakoplova prema Dublinu preko Pariza. Po dolasku u Dublin, 
odlazak u poludnevno panoramsko razgledavanje Dublina autobusom: 
O’Connell Street, glavna ulica u Dublinu; Vrt spomena; Gate Theatre, 
najpoznatije kazalište iz 1928. godine; Dame Street, ulica u kojoj se nalaze 
Dublinski dvorac i Gradska vijećnica; Trg Merrion, na kojem su smješteni 
Parlament, Nacionalni muzej, Nacionalna galerija i stara bolnica; Trinity 
College, najstarije sveučilište u Irskoj, utemeljeno 1592. godine; katedrala sv. 
Patrika, izgrađena 1191. godine. Po završetku razgledavanja, odlazak u hotel, 
prijava i smještaj. Slobodno vrijeme za osobne programe. Predvečer odlazak s 
pratiteljem u šetnju po živopisnim ulicama Dublina koje obiluju tradicionalnim 
restoranima, pubovima i barovima. Noćenje.

2. dan  DUBLIN – POKRAJINA WICKLOW – KILKENNY
Doručak te vožnja autobusom prema veličanstvenim vrtovima Powerscourt. 
Kraće slobodno vrijeme, odlazak autobusom prema Glendaloughu, glečerskoj 
dolini u kojoj se nalazi samostansko naselje iz 6. st. Šetnja prema gornjim 
jezerima, kraće slobodno vrijeme i polazak autobusom prema gradu Kilkenny, 
poznatom po predivnom dvorcu koji se nalazi na uzvisini tik uz rijeku Nore. 
Šetnja glavnom ulicom do katedrale sv. Marije, Gradske vijećnice i kuće Rothe, 
koja je danas muzej. Prijava i smještaj u hotel. Noćenje. 

3. dan  KILKENNY – CORK – KERRY – LIMERICK
Doručak. Vožnja autobusom prema pokrajini Cork uz usputno zaustavljanje 
u Jerpoint Abbeyju, ostacima samostana iz 1158. godine. Kraći obilazak i 
nastavak vožnje kroz pitoreskni krajolik pokrajine Waterford. Dolazak u 
Cork, drugi po veličini grad u Irskoj, te odlazak na panoramsko razgledavanje 
grada: Ulica sv. Patrika, pješačka zona u kojoj se nalaze sve važnije građevine 
u Corku; Gradska vijećnica; katolička i irska katedrala; Opera; City Gaol, 
nekadašnji zatvor, a danas muzej. Nastavak vožnje prema pokrajini Kerry i 
području Nacionalnog parka Killarney u kojem se nalaze 3 jezera nastala kao 
posljedica otapanja leda prije 20.000 godina, te zaustavljanje na vidikovcu 
Ladies View s kojeg se pruža predivan pogled na jezera. Kraći obilazak 
područja Nacionalnog parka i nastavak vožnje autobusom u predvečerje 
prema drevnom gradu Limericku, koji datira još iz doba vikinga. Po dolasku u 
Limerick, prijava i smještaj u hotel. Šetnja središtem grada. Noćenje.

4. dan  LIMERICK – CLIFFS OF MOHER – DUBLIN
Doručak. Odlazak u panoramsko razgledavanje grada: posjet kraljevskom 
otoku na kojem se nalazi dvorac kralja Johna, anglikanska katedrala sv. Marije 
iz 1111. godine te novija katolička katedrala sv. Ivana iz 19. st. Kraće slobodno 
vrijeme. Vožnja autobusom prema dvorcu Bunraty iz 15. st. u sklopu kojeg se 

nalazi i tematski park s prikazom tipičnih starinskih kuća sa slamnatim krovom 
i tradicionalnih obrta. Nastavak vožnje kroz pitoreskne krajolike prema Cliffs 
of Moher, koji se uzdižu 200 m iznad Atlantskog oceana. Slobodno vrijeme 
za obilazak litica. U nastavku vožnja prema tipičnom ribarskom selu Doolin 
te posjet jednom od pubova. Slobodno vrijeme. Predvečer vožnja autobusom 
prema Dublinu. Po dolasku u Dublin, prijava i smještaj u hotel. Šetnja središtem 
grada. Noćenje.

5. dan  DUBLIN – PARIZ – ZAGREB
Doručak, slobodno vrijeme za individualne programe do transfera u zračnu 
luku. Prijava za let, carinske i granične formalnosti. Polijetanje zrakoplova za 
Zagreb preko Pariza. Po dolasku u Zagreb završava vaše putovanje.

Irska tura

Doživite prekrasni zeleni 
otok i njegovu intrigantnu 
povijest

5 DANA ZRAKOPLOVOM za uplate do 60 dana prije 
putovanja

Ne propustite pogledati:

● Cliffs of Moher – doživite 
spektakularan pogled s 
dramatičnih stijena iznad 
Atlantskog oceana Kilkenny – 
srednjovjekovni grad-utvrda

● Limerick – prekrasan multikulturni 
grad sa značajnim dvorcem iz 
1200. godine

● Doolin – lijepi gradić na obali 
Atlantskog oceana – prilika za 
užitak u izvornoj irskoj glazbi

Polasci Cijena u 1/2 sobi Cijena u 1/1 sobi kn

20.6. / 4.8. 5.990 7.290

2.4.* - uskrsni polazak 6.790 7.930

CIJENA UKLJUčUJE: prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa), prijevoz od zračne 
luke do hotela i natrag, smještaj u Dublinu, Kilkennyju i Limericku u hotelima 3* na osnovi 4 noćenja 
s kontinentalnim doručkom, razgledavanja prema programu, pratitelja tijekom putovanja, pripremu, 
organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUčUJE: pristojbe zračnih luka 1.580 kn (obavezna doplata kod prijave), ulaznice za 
objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, putno i zdravstveno osiguranje te osiguranje od otkaza 
putovanja (preporučujemo), dodatne usluge i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove 
osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon i sl.).

Prijevoznik: Air France. ZAGREB – DUBLIN, preko Pariza, polazak u 6.55 sati, dolazak u 14.55 
sati. DUBLIN – ZAGREB, preko Pariza, polazak u 12.00 sati, dolazak u 21.30 sati. 

NAPOMENA: Na polasku 2.4.polazak iz Zagreba u 7.40, dolazak u Dublin u 11.30 sati. Povratak u 
12.15 sati. Dolazak u Zagreb u 19.20 sati. Prijevoznici: Croatia Airlines / Lufthansa.
Na polasku 20.6. polazak iz Zagreba u 6.55 sati. Dolazak u Dublin u 13.35 sati. Povratak u 14.50 sati. 
Dolazak u Zagreb u 21.30 sati. Prijevoznik: Air France.

Cliffs of Moher
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